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ВСТУП 

 

В сучасних економічних умовах здатністю до досягнення конкурент-

них переваг володіють ті підприємства, які спроможні адаптуватися до не-

стабільності зовнішнього середовища з одночасною оптимізацією всіх своїх 

внутрішніх можливостей. Багатовекторний характер цієї проблеми обумовив 

появу нових форм, методів і інструментарію досягнення конкурентних пере-

ваг підприємства.  

Підвищення конкурентоспроможності вітчизняних підприємств багато 

в чому залежить від можливості і якості управління конкурентними перева-

гами. В умовах  кон'юнктури ринку, яка постійно змінюється необхідно роз-

робляти адекватні заходи щодо підвищення конкурентоспроможності проду-

кції підприємства. Саме тому темою кваліфікаційної роботи магістра було 

вибрано  формування конкурентних переваг  в сучасний період. 

У рамках поставленої мети треба було рішення наступних завдань: 

 розглянути теоретичні аспекти поняття   конкурентної пе-

реваги, її видів та властивостей ; 

 дослідити особливості конкуренції на ринку меблевої про-

дукції; 

 розглянути методи аналізу конкурентоспроможності підп-

риємства ; 

 дослідити основні методи управління розвитком підприєм-

ства з метою підвищення конкурентоспроможності; 

 проаналізувати  та оцінити динаміку техніко-економічних 

показників фінансово-господарської діяльності ПрАТ Подільська меб-

лева фабрика; 

 визначити рівень  конкурентоспроможності  ПрАТ Поділь-

ська меблева фабрика та її  продукції. 

Предметом дослідження є  конкурентна перевага  підприємства та її 

оцінка. 
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Об'єктом дослідження є проблема формування  та утримання конкуре-

нтних переваг ПрАТ Подільська меблева фабрика . 

Основою для проведення аналізу фінансово-економічного стану підп-

риємства є  комплект річної звітності і  форма №1, 2 які відрізняються обся-

гами інформації, термінами формування та послідовністю складання. 

Інформаційною базою дослідження  є  наукові публікації та монографічні 

видання вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-законодавчі акти Укра-

їни й інших країн, матеріали наукових конференцій і досліджень, звіти та аналі-

тичні матеріали відповідних державних органів, дані звітності підприємств,  

офіційних статистичних збірників, Інтернет джерел,  

У процесі досліджень використовувалися методи: логічного узагаль-

нення (при формуванні висновків), пізнання економічних показників та форм 

управління, економіко-математичного аналізу (при оцінці потенціалу підпри-

ємства), статистичні методи (при проведенні аналізу показників господарсь-

кої діяльності підприємств), методи прогнозування економічних процесів та 

інше. 

         Елементи наукової новизни. В  третьому  розділі роботі на основі дета-

льного аналізу стратегічного потенціалу у 2013 -2017рр  ПрАТ «Подільська 

меблева фабрика»"  було розроблено стратегію формування  в сучасних умо-

вах. 

Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається з вступу, трьох 

розділів, висновків і пропозицій, списку використаних джерел, додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Конкурентні переваги - характеристики, споживчих властивостей това-

ру або марки, які створюють для фірми певну перевагу над її безпосередніми 

конкурентами. Така перевага досягається шляхом надання споживачам біль-

ших благ: або за рахунок реалізації більш дешевої продукції, або завдяки 

пропозиції високоякісних продуктів з набором додаткових послуг, проте за 

порівняно вищими цінами. Таким чином, конкурентоспроможність підпри-

ємства формує не окремо визначена перевага, а сукупність конкурентних пе-

реваг, а отже, враховуючи низку підходів щодо визначення їх суті, проблема 

оцінки конкурентоспроможності через конкурентні переваги зводиться до 

виокремлення їх та вираження через відповідну систему характеристик. 

         Аналіз основних показників фінансово – господарчої діяльності підпри-

ємства за 2013 -2017 рр . показав, що  обсяги виробництва  та реалізації про-

дукції ПрАТ «Подільська меблева фабрика протягом останніх п’яти років по-

стійно зменшувались у порівнянні з минулими роками.   У  цей період  знач-

но зросли ціни на матеріали, паливно-мастильні матеріали, енергоресурси, 

що привело до підвищення затрат, зменшення прибутку та власних обігових 

коштів. У 2013-2017 роках загальною проблемою  стало скорочення вироб-

ництва. Підприємство працювало нестабільно з вимушеними зупинками. Різ-

ко знизився попит на меблі тому що, знизився платоспроможний рівень насе-

лення , внаслідок  того, що багато підприємств не працюють, населення не 

одержує заробітну плату, підвищилися тарифи на комунальні послуги. Меблі 

не є предметами першої необхідності, тому у порівнянні з минулими роками 

значно знизилися об'єми реалізації та обсяги виробництва продукції. 

 Аналіз досвіду роботи  підприємства показав, що  сформований поря-

док прийняття й реалізація стратегічних рішень не систематизований належ-

ним чином, а фахівці й керівники слабо озброєні методологією й технологією 

керування. Для вирішення проблеми формування конкурентних переваг на 

підприємстві  повинна бути сформована система стратегічного управління. Її 
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основне призначення - вчасно формувати мету розвитку, ставити проблеми й 

завдання, знаходити способи й організовувати досягнення цілей. 

На основі проведених досліджень зовнішнього і внутрішнього сере-

довища діяльності ПрАТ «Подільська меблева фабрика» були зроблені на-

ступні висновки, що вплинули на подальший вибір конкурентної стратегії ді-

яльності підприємства. 

Сильними сторонами діяльності підприємства є рівень професіоналі-

зму провідних фахівців, наявні виробничі потужності, сформовані зв'язки з 

постачальниками, але  до слабих сторін діяльності  підприємства можна від-

нести відсутність маркетингової політики , зношеність основних засобів та 

відсутність цілеспрямованого просування продукції. 

З огляду на перелічені сильні і слабкі сторони підприємства, а також 

здійснив оцінювання найближчих конкурентів,  нами запропонована страте-

гія стабілізації  для утримання конкурентних переваг підприємства,  яка   

спрямована на зниження витрат, і може бути реалізована за рахунок заміни 

імпортних матеріалів українськими, впровадження сучасного інструменту, та 

здійснення додаткових шліфувальних операцій для підвищення якості проду-

кції . 
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